

ред них п'ять монографій, в яких досліджуються фінансово-бюджетні й кредитні питання суб'єктів господарювання.

Практичним результатом наукового пошуку шляхів розв'язання організаційно-економічних проблем розвитку аграрного сектору економіки України стали віхові наукові здобутки Д.В. Полозенка, висвітлені в науково-практичних документах концептуально-стратегічного характеру для органів влади.

Особистості цього вченого притаманні здібності формувати нові напрями досліджень, консолідувати кадровий потенціал на розв'язання найважливіших наукових проблем суспільства, талановитого педагога і мудрого наставника. Під його керівництвом підготовлено 11 кандидатів економічних наук.

Д.В. Полозенко – учасник Великої Вітчизняної війни. За здійснені ратні подвиги під

час війни, звитяжну наукову й педагогічну діяльність Дмитра Васильовича нагороджено високими державними нагородами: орденами «Слави III ступеня», «Великої Вітчизняної війни II ступеня», «Червоної Зірки», «За заслуги» III ступеня та медалями: «За перемогу над Німеччиною», «За перемогу над Японією», «За взяття Будапешта», багатьма грамотами і почесними грамотами Міністерства фінансів України.

З нагоди славного ювілею сердечно вітаємо Вас, шановний Дмитре Васильовичу, зичимо міцного здоров'я, бадьорості й оптимізму, родинного благополуччя, творчої наснаги та успіхів на благо процвітання аграрної науки країни.

Нехай Ваша життєва нива й далі колоситься успіхами, врожайється добрими справами на благо розбудови державності України.

***Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого
журналу «Економіка АПК»***

*

Ульянченку Олександрові Вікторовичу – 60



14 жовтня 2014 року відзначає ювілей провідний вчений у галузі економіки сільського господарства, доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН, академік Академії економічних наук України Олександр Вікторович Ульянченко.

Він народився у 1954 році у с. Покотилівка на Харківщині.

Після закінчення у 1977 році з відзнакою Харківського сільськогосподарського інституту ім. В.В. Докучаєва (спеціальність – «Економіка та організація сільського господарства») О.В. Ульянченко майже 40 років займається науково-педагогічною діяльністю. У 1983 році захистив кандидатську, а в 2008-му – докторську дисертацію на тему «Управління ресурсним потенціалом в аграрному секторі».

Уся наукова й педагогічна діяльність О.В. Ульянченка пов'язана з Харківським регіоном. Нині він працює завідувачем кафедри виробничого менеджменту та агробізнесу Харківського НАУ ім. В.В. Докучаєва.

Своє наукове життя вчений присвятив питанням моделювання економічних процесів, підвищенню ефективності використання ресурсного потенціалу й конкурентоспроможності сільськогосподарських підприємств. Під його керівництвом та за особистої участі

розроблено концепцію управління ресурсним потенціалом в аграрному секторі, сутність якої полягає в застосуванні комплексного підходу до організації ресурсозабезпечення і ресурсовикористання завдяки реалізації принципів інноваційного менеджменту, оптимізації системи управління використанням ресурсів на основі складання прогнозів використання ресурсного потенціалу в ринкових умовах; обґрунтовано концептуальні підходи до формування інвестиційно-інноваційної моделі управління аграрним сектором та узагальнено систему показників комплексної оцінки ефективності використання ресурсного потенціалу з урахуванням його структурних змін.

Основними здобутками в галузі освіти й науки є створення навчальних курсів, видання трьох підручників, шести навчальних посібників, восьми наукових монографій, з них дві одноосібні, понад 200 наукових і навчально-методичних праць у вітчизняних та зарубіжних виданнях, створення наукової школи з проблем «Розробки механізму підвищення ефективності управління агроресурсами в умовах реформування відносин власності та форм господарювання», підготовка понад 180 спеціалістів і магістрів, 29 кандидатів та двох докторів економічних наук, керівництво науково-дослідними темами.

Олександр Вікторович кілька років є членом спецрад із захисту кандидатських і док-

торських дисертацій, головою секції «Аграрний та екологічний менеджмент» НМК з «Менеджменту і адміністрування» МОН України, членом редакційних колегій науково-практичних журналів «Інноваційна економіка», «АгроСвіт», збірника наукових праць «Вісник ХНАУ» (серія «Економічні науки»), Науково-експертної ради Міністерства аграрної політики та продовольства України, він член Всеукраїнського конгресу вчених економістів-аграрників, голова економічного департаменту Міжнародного конгресу із захисту прав та свобод людини.

Ювіляр нагороджений медаллю «За трудовое отличие» – за участь у роботі студентських будівельних загонів; знаками Міністерства аграрної політики та продовольства України «Відмінник аграрної освіти та науки» I, II і III ступенів; Трудовою відзнакою «Знак пошани» – за вагомі досягнення у науковій, навчально-методичній та громадській роботі; орденом «Зірка пошани» Міжнародного конгресу із захисту прав та свобод людини; численними грамотами і подяками.

Наукова громадськість, колеги та учні висловлюють щирі привітання Олександрові Вікторовичу з нагоди ювілею й бажають видатному вченому та просто щирій людині міцного здоров'я, творчої наснаги, нових успіхів, щасливих і довгих років життя, родинної злагоди та подальшої плідної праці.

*Колектив Харківського національного аграрного
університету ім. В.В. Докучаєва
Редакція Міжнародного науково-виробничого журналу
«Економіка АПК»*

* * *